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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Εις προσοχήν Aντιπεριφερειάρχη κο Ανδρέα Φίλια 

Κοινοποίηση κο Παπασταύρου Σπύρο 

Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας κο Ρόβολα Σταύρο 

 
 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Αξιότιμε κύριε Αντιπεριφερειάρχη 

Στα πλαίσια της προετοιμασίας της διοργάνωσης του Ιαπωνικού Φόρουμ ποι έχει σαν στόχο 
την ανάπτυξη των Εξαγωγών απο την Ελλάδα στην ιαπωνία και στον Τομέα των τροφίμων 
και Ποτών,σας προτείνουμε να συμμετέχετε με τις ακόλουθες δύο προτάσεις: 

 

1/ΠΡΟΤΑΣΗ ΧΡΥΣΗΣ ΧΟΡΗΓΙΑΣ ΚΟΣΤΟΣ 12.000 -  ΠΑΡΟΧΕΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1/Τελετή Εγκαινείων 
 

Παρουσίαση της Περιφέρειας κατά την διάρκεια της Τελετής των Εγκαινείων η οποία 
περιλαμβάνει: 

Oμιλία του Περιφερειάρχη η εκπροσώπου του διάρκειας 20΄ με ταυτόχρονη προβολή της 
Περιφέρειας με οπτικοακουστικό υλικό. 

Η παρουσίαση θα γίνεται με ταυτόχρονη μετάφραση στην Ιαπωνική γλώσσα απο διερμηνέα 
του Ε.Κ.Π.Α 

2/Συνέντευξη και παρουσίαση της Περιφέρειας σε ξεχωριστή Αίθουσα σε ημέρα και ώρα που 
θα επιλέξουμε απο κοινού με προκεκλημένους τους Επισκέπτες μας ,τους Επισήμους και τα 
Μ.Μ.Ε 

 

Η εν λόγω διοργάνωση τελεί υπό την Αιγίδα του Ε.Β.Ε.Α και ως εκτούτου θα παραστεί 
και πλήθος εκπροσώπων απο τον Πολιτικό και Εμπορικό κόσμο. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3/Τοποθέτηση του λογότυπου της Περιφέρειας στις προσκλήσεις οι οποίες θα σταλούν στην 
Ιαπωνική γλώσσα και Αγγλική γλώσσα με ταυτόχρονο διαβιβαστικό απο το Τμήμα Εμπορικών 
και οικονομικών Υποθέσεων στο Τόκιο.  

 

 

4/Τοποθέτηση λογότυπου της Περιφέρειας σε όλα τα banners και το προωθητικό υλικό της 
διοργάνωσης αλλά και διανομή του εντύπου απο την γραμματεία της διοργάνωσης . 

 

 

5/Β2Β συναντήσεις με όλους τους επικέπτες μας απο την Ιαπωνία με παρουσία 
μεταφραστών. 
 
 

6/Συμμετοχή στην δεξίωση η οποία θα πραγματοποιηθεί κατά την διάρκεια της Τελετής των 
Εγκαινείων. 
 

 

7/Εκθεσιακός χώρος 50 τ.μ ο οποίος θα περιλαμβάνει τραπέζια για τις γευστικές δοκιμές και 
καθίσματα. 
 

8/Δύο δίκλινα δωμάτια με πρωινό στο Royal Olympic Hotel  για τρείς ημέρες –δύο 
διανυκτερεύσεις 
 

 
 
 

      2 ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Περιφέρειες Επιμελητήρια  

250 ευρώ ανά τ.μ*, πλέον ΦΠΑ 24% 

Στην ανωτέρω τιμή παρέχονται: 
 

1/Εκθεσιακός χώρος 
 

2/Επιχειρηματικές Συναντήσεις απο επιλεγμένες εταιρείες της ιαπωνίας με τζίρους πολλών 
εκατομμυρίων ευρώ που έχουν ήδη 

επιδείξει ενδιαφέρον για την μεσογειακή διατροφή και τα Ελληνικά προϊόντα 
 

Τήν λίστα των επισκεπτών έχει επιμεληθεί το Τμήμα Εμπορικών και οικονομικών 
Υποθέσεων της Ελληνικλής Πρεσβείας στο Τόκιο με επικεφαλής τον κο Χρήστο 
Δερμεντζόγλου ΟΕΥ Α΄΄ 

 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Βασικά σημεία ενδιαφέροντος των Ιαπωνικών εταιρειών: 
 
 

Η ιαπωνική αγορά εκτιμά την υψηλή ποιότητα και είναι διατεθειμένη να 

πληρώσει για αυθεντικά, ποιοτικά ελληνικά τρόφιμα, τα οποία τοποθετούνται ως προϊόντα 
υψηλής αξίας. 

Ενδιαφέρονται επίσης για συνεργασία με ελληνικές επιχειρήσεις εξαγωγών 

τροφίμων τα οποία «μπορούν να αποθηκευτούν, να διανεμηθούν και να πωληθούν σε 
θερμοκρασία δωματίου», όπως αποξηραμένα τρόφιμα, ξηροί καρποί, 

κονσερβοποιημένα τρόφιμα και φρούτα, είδη ζαχαροπλαστικής, ζυμαρικά, τρόφιμα στιγμιαίας 

παρασκευής. 

 

 

Ποιότητα και Υγεία: 

Η ελληνική διατροφή θεωρείται υγιεινή, γεγονός που ευνοεί τα ελληνικά προϊόντα 

Προϊόντα-Σημαίες: 

Το ελαιόλαδο και η φέτα ΠΟΠ πρωταγωνιστούν, συνοδευόμενα από ελιές Καλαμάτας, μέλι και 
ξηρούς καρπούς. 

Εξαγωγική Άνοδος: 

Οι ιαπωνικές εταιρείες δείχνουν αυξανόμενο ενδιαφέρον, με τις εξαγωγές να πλησιάζουν τα 
27 εκατ. ευρώ (2023). 

3/Στις Αίθουσες του φόρουμ μπορείτε να τοποθετήσετε baners- η στάντ τύπου 
αράχνη στο οποίο θα προβάλλετε τα προιόντα σας. 

Κάθε εκθέτης θα έχει δυο –τρία τραπέζιαανάλογα με τις ανάγκες του, τύπου banquet 
για τις γευστικές δοκιμές 

 

 

4/Διερμηνεία απο την Ελληνική γλώσα στην Ιαπωνική και αντίστροφα. 

Οι διερμηνείς είναι απόφοιτοι του ΕΚΠΑ με μεταπτυχιακό στην Ιαπωνική γλώσσα. 

B2b Συναντήσεις 
 
 

Για τους Εκθέτες οι οποίοι θέλουν να κλείσουν δωμάτια στο Hotel Royal Olympic οι 
τιμές είναι οι κάτωθι: 
 

Executive δωμάτια 

 Δίκλινο για χρήση μονόκλινου 180 € ημερησίως  

Δίκλινο για χρήση δίκλινου  200 € ημερησίως 
 
 
 

H IAΠΩΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 
 
 

Η Ιαπωνία είναι η τρίτη μεγαλύτερη οικονομία του κόσμου μετά τις ΗΠΑ και την 
Κίνα. 

Η Ιαπωνία έχει:62 εταιρείες στον πίνακα Fortune 500 τον μεγαλύτερο αριθμό 
εκατομμυριούχων στην Ασία ,το Τόκυο ήταν η πόλη με τον μεγαλύτερο αριθμό 
εκατομμυριούχων σε όλο τον κόσμο το 2020. 
 

Το 2020 τα περιουσιακά στοιχεία των ιαπωνικών νοικοκυριών είχαν ύψος €1,3 τρισ. 

Το ενδιαφέρον της ιαπωνικής αγοράς για ελληνικά τρόφιμα είναι υψηλό και 
αυξανόμενο, με τις εξαγωγές να παρουσιάζουν σημαντική άνοδο (42.2% το 2023). 
 

Οι Ιάπωνες καταναλωτές αναζητούν premium, μεσογειακά προϊόντα, με κύρια 
προτίμηση το ελαιόλαδο, τη φέτα, τις ελιές, το μέλι, τα ξηρούς καρπούς (φιστίκια 
Αιγίνης) και τις κονσέρβες ροδάκινου, παραδοσιακά γλυκίσματα. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROFIL ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
 

Με το Τμήμα Εμπορικών και Οικονομικών Υποθέσων ΟΕΥ Τόκυο  

Εχουμε ήδη επιλέξει τις εταιρεέις τις οποίες και θα προσκαλέσουμε και θα προωθηθεί η 
πρόσκλησή μας με το επίσημο έγγραφο της Πρεσβείας. 
 

 Το concept της εταιρειών που θα μας επισκεφθούν θα είναι ομάδες «σημείο συνάντησης» 
(cross), παραγωγών, διανομέων και καταναλωτών και 

παρουσιάζουν τζίρο περισότερο απο 10 δις ευρώ,ενώ ορισμένες προωθούν προϊόντα από όλο 
τον κόσμο και αναφέρονται ως φορείς πολιτισμού και 

παράδοσης. 
 
 

Η ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ 
 

Δεδομένου ότι η επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου δεν ενδείκνυται για τις 
ιαπωνικές επιχειρήσεις, λόγω του όγκου της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που λαμβάνουν, 
λόγω του φόβου «κακόβουλου λογισμικού», επειδή δεν ομιλούν την αγγλική, αλλά και λόγω 
της αυστηρότητας όσον αφορά στην «σπατάλη» 

εργατοωρών, κυρίως όμως λόγω κουλτούρας σύμφωνα με την οποία ο πιθανός συνεργάτης 
θα πρέπει να έχει συστηθεί από κάποιο φερέγγυο πρόσωπο ή θεσμό» όπως σημειώνεται 
σχετικά. 

Στο Ελληνοιαπωνικό φόρουμ θα σας δοθεί η δυνατότητα να γνωρίσετε εκπροσώπους απο τις 
πλέον σημαντικές επιχειρήσεις στην ιαπωνία οι οποίες και έχουν επιδείξει ενδιαφέρον για την 
Ελληνική Αγορά ώστε να δημιουργήσετε μια σημαντική σταθερή συνεργασία με σκοπό την 
αύξηση των Εμπορικών συναλλαγών μεταξύ Ιαπωνίας και Ελλάδος. 
 
 
 

 



 
 
 
 

Το Ιαπωνικό Επιχειρείν διαθέτει: 
 

Σταθερό και ασφαλές επιχειρηματικό περιβάλλον εφαλτήριο εισόδου στις άλλες ασιατικές 
αγορές 

Καταναλωτές με υψηλό επίπεδο μόρφωσης που υιοθετούν γρήγορα νέα προϊόντα και 
υπηρεσίες 

Ευρεία, εύπορη καταναλωτική αγορά με μεγάλες αστικές περιοχές το μητροπολιτικό κέντρο 
του Τόκυο είναι η μεγαλύτερη αστική συγκέντρωση στον κόσμο με πληθυσμό περίπου 35 
εκατομμυρίων ατόμων 
 

Πλεονεκτήματα της Iαπωνικής αγοράς 

Τεράστια, ανοικτή οικονομία (απαιτείται, όμως, ιδιαίτερη προσοχή στην τήρηση των 
απαιτούμενων διαδικασιών εισαγωγής και διακίνησης προϊόντων με ολοένα και περισσότερο 
άνοιγμα στην παγκόσμια οικονομία 

Ισχυρή προστασία της πνευματικής ιδιοκτησίας (IP) δίψα για νέες τάσεις και νέα τεχνολογία 

υψηλό επίπεδο διαθεσίμου εισοδήματος, 

ιδιαίτερα των ηλικιωμένων και των νέων που ζουν με τους γονείς τους. 

Η ιαπωνική είναι η μόνη επίσημη γλώσσα της χώρας. 

Αγγλικά ομιλούν ολοένα και περισσότεροι Ιάπωνες, ωστόσο η γλώσσα αποτελεί ένα πολύ 
σοβαρό φραγμό κατά την επικοινωνία σας στην Ιαπωνία. 

Ακόμη και όταν γνωρίζουν αγγλικά, οι περισσότεροι Ιάπωνες διστάζουν να τα 
χρησιμοποιήσουν και προτιμούν την επικοινωνία στην ιαπωνική γλώσσα. 

Yπόκλιση και ανταλλαγή επιχειρηματικών καρτών 

Η υπόκλιση αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της Iαπωνικής κουλτούρας. 

Πραγματοποείται όταν λαμβάνει χώρα μία συνάντηση, προκειμένου κυρίως να αποδοθεί 
σεβασμός στον συνομιλητή μας. 

Φροντίστε να τυπώσετε επαγγελματικές κάρτες στα Iαπωνικά 

Δίνετε την κάρτα σας και λαμβάνετε την κάρτα του συνομιλητού σας πάντοτε με τις δύο 
παλάμες 

Η προσφορά δώρου θα εκτιμηθεί από τον συνομιλητή σας, πρέπει όμως να προσέξετε η 
συσκευασία να είναι επαγγελματική και πολύ προσεγμένη. 

Επίσης θα πρέπει να γνωρίζετε ότι οι Ιάπωνες επιχειρηματίες ουδέποτε 

παραβιάζουν συμφωνίες διότι η τιμή στις συναλλαγές είναι μέσα στην κουλτούρα 
τους 



 

 
 
 
 
 
 

 
Οργάνωση 

KOSMEIN ATHENS PCO 

Γ.Ε.ΜΗ. 187387303000 

Eδρα Γ’ Σεπτεμβρίου 8 1ος όροφος Αθήνα ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ 

www.hospital-hi-tech.com 

email –exhibitions.gr@gmail.com 

tel+30 6906068145 – 2109884204- 2130498057 
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